

Премијер Србије Александар Вучић изјавио је да ће вечерас са комесаром за проширење ЕУ Јоханесом Ханом разговарати о томе шта је конкретно разлог за неотварање поглавља у преговорима Србије и ЕУ, поручивши да то сигурно није због Бриселског споразума, за који тврди да је српска страна потпуно имплементирала своје обавезе, већ се сада траже нови услови везани за Косово, а један од њих је потпуна предаја ХЕ "Газивода" Приштини.



Он је новинарима у паузи конференције Савета страних инвеститора "Ријалити чек" рекао да је Србија испунила све обавезе из Бриселског споразума, као што је и објавила и да једино још није формирана Заједница српских општина, на чијем формирању он инсистира од почетка, али то не дозвољавају Приштина и међународна заједница.

Наводећи да ће вечерас с Ханом разговарати о томе шта је Србија до сада урадила, премијер је приметио да је све питање дијалога са Приштином, те поручио: "Немојте да нам кажете да поглавља нису отворена због Бриселског споразума, шта је то што Србија из тог споразума није испунила".

- Кажите лепо да је проблем у нечем другом, што нећеш да даш 100 одсто Газивода, ја нећу да дам. Нека кажу да због тога нема отварања - поручио је премијер.

Вучић је рекао и да је Београд нудио 50-50 одсто однос власништва над хидроелектраном, али да Приштина то није прихватила, додајући да је из Бриселског споразума остало шест од 15 тачака и поновио да се оне тичу ЗСО.

- Урадили смо и оно што је најтеже за Србију, а то је план о правосуђу и то смо потписали - поручио је Вучић.

Језеро и хидроелектрана "Газивода" у целости припадају општини Зубин Поток, која је до 2013. функционисала у саставу Србије, али Приштина има претензије да преузме хидроелектрану, док Београд тражи да бар пола ХЕ буде власништво неформиране "Заједнице српских општина".

**„Јанковић је изгледа у сукобу са свима, остављамо га да ради и понаша се како хоће“**

Поводом сукоба Заштитника грађана Саше Јанковића и министра одбране Братислава Гашића, премијер Александар Вучић констатовао је данас да је "Јанковић изгледа у сукобу са свима", али и додао да ће га они оставити да ради и понаша се како хоће.

- Изгледа да је омбудсман Јанковић у сукобу са свима. Нисам погрешно, изгледа да је у сукобу са свима, али што се мене тиче, ми га остављамо да ради и да се понаша како год хоће, јер ја стварно мислим да сваког дана што више активности има да све више и све боље говори о себи - рекао је Вучић новинарима у паузи конференције Савета страних инвеститора "Реалиту Цхецк".

Премијер је додао и да тај случај више неће да коментарише, а на питање шта се јуче десило између Гашића и Јанковића, рекао је "ништа".

- Знам шта се десило, ништа се није десило. Овај њему рекао 'ево ти Гојковић', овај њему каже 'нашао си папире', овај трећи виче 'ниси нашао папире' и сад од мене тражите да то објашњавам - рекао је премијер.

Упитан хоће ли неко сносити последице због тога и да ли такав однос треба да имају институције у Србији, Вучић је кратко прокоментарисао:

- Ја кажем да није то однос институција у Србији, али то говори, чини ми се, не само о једној страни, нажалост – рекао је Вучић.

(Танјуг)